



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

**НАКАЗ**

27.08.2024

м. Чернігів

№ 448-Ц

*Про розподіл реабілітаційного обладнання, закупленого за кошти спеціального фонду Державного бюджету України на 2024 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301630 «Відновлення і розвиток стійкої національної моделі медичної галузі України»*

Керуючись п.5.1., п.5.4., п.6.1., п.6.36. Положення про Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, на виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 26.07.2024 № 1318 «Про розподіл реабілітаційного обладнання, закупленого за кошти спеціального фонду Державного бюджету України на 2024 рік за бюджетною КПКВК 2301630 «Відновлення і розвиток стійкої національної моделі медичної галузі України»

**НАКАЗУЮ:**

1. Керівникам закладів, які зазначені в додатку до наказу, як відповідальним особам закладу-одержувача, забезпечити:

1.1. Приймання на безоплатній основі в порядку централізованого постачання реабілітаційного обладнання; згідно додатку до наказу

1.2. Подання до Міністерства охорони здоров'я України (Управління бухгалтерського обліку та звітності) копії акту введення в експлуатацію не пізніше трьох днів з моменту введення реабілітаційного обладнання в експлуатацію, але не пізніше останнього робочого дня місяця;

1.3. Персональну відповідальність за збереження та раціональне використання реабілітаційного обладнання.

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління – начальника відділу Аллу ЗДОР та в.о. заступника начальника Управління Олену ЗАХАРЧЕНКО.

Начальник Управління

Андрій ЛІННИК

Додаток  
до наказу Управління охорони  
здоров'я облдержадміністрації  
від 27.08.2024 № 448-Ц

Розподіл реабілітаційного обладнання, закупленого за кошти спеціального фонду Державного бюджету України на 2024 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301630 «Відновлення і розвиток стійкої національної моделі медичної галузі України»

№ з/п	Назва закладу	<p>Реабілітаційна бігова доріжка [Реабілітаційна бігова доріжка 7.0T. Підвісна система Luna /200 кг/ горизонтальна з штиковим кріпленням] Призначення: ходьба та біг. Діапазон регулювання швидкості від мінус 5 км/годину (зворотній хід) до плюс 16 км/годину з кроком 0,1 км/годину. Допустима вага пацієнта 200 кг. Поручні з можливістю регулювання. Ширина полотна доріжки 56 см. Довжина полотна доріжки 152,5 см. Наявний дисплей для відображення параметрів тренування: час, кут нахилу, відстань, швидкість. Мова інтерфейсу (програмне забезпечення) – українська. Всі теги / мітки на обладнанні українською та/або англійською мовою. Можливість аварійного вимикання. Наявність функції паузи. Наявність функції зміни кута нахилу полотна доріжки (діапазон переднього нахилу від 0 до 15%, діапазон заднього нахилу від 0 до мінус 10%). Підвісна система (система підтримки) для страхування та розвантаження – підвісна система Luna /200 кг/ горизонтальна з штиковим кріпленням. Гарантія 12 місяців з дати постачання. Виробники: Duaco Snternational Inc.; Winnicare Nordic ApS</p>
1	Комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради	1
2	Комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська обласна дитяча лікарня» Чернігівської обласної ради	1
3	Комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська міська лікарня № 2» Чернігівської міської ради	1
4	Комунальне некомерційне підприємство «Корюківська центральна районна лікарня» Корюківської міської ради	1
5	Комунальне некомерційне підприємство «Ніжинська центральна міська лікарня імені Миколи Галицького» Ніжинської міської ради Чернігівської області	1
6	Комунальне некомерційне підприємство «Прилуцька центральна міська лікарня»	1
7	Комунальне некомерційне підприємство «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради Чернігівської області	1



8	Комунальне некомерційне підприємство «Новгород-Сіверська центральна міська лікарня імені І.В.Буяльського» Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області	1
	Всього:	8